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Завдання на розрахункову
Промоделювати процес формування диференціальної ренти та цін на природні ресурси.
 Користуючись вихідними даними, наведеними в таблиці, визначити:

· Рівень цін на пісок франко-родовище;

· Рівень цін на пісок франко-споживачі;

· Питому та загальну річну диференціальну ренту за родовищами піску;

· Обсяги поставок піску від відповідних родовищ до відповідних споживачів;

· Економічну оцінку родовищ піску (ДПР), якщо родовище А2 і А4- відновне, а балансові запаси родовищ А1 і А3 наведено в таблиці. 

Таблиця вихідних даних 

	Код родовища, Аі
	Баланс запасів родовища, тис.т
	Ставка дисконто, 

%
	Річна потужність, тис.т., Vі
	Витрати на видобуток, грн./т., Сі
	Споживачі та їх попит, тис. т.

	
	
	
	
	
	В1

20+№
	В2

37+№
	В3

 55
	В4

27+№
	В5

28+№
	В6

40
	В7

39

	А1
	500+N
	3+N/10
	90+№
	37+№
	10
	11
	15
	14
	10
	16
	12

	А2
	450+N
	3+N/5
	37+№
	41+№
	7+N
	22
	19
	23
	9+N
	7
	14

	А3
	550+N
	5+N/10
	63+№
	35+№
	14
	21
	8+N
	15
	13
	14
	12

	А4
	700+N
	7+N/10
	58+№
	48+№
	11
	1+N
	8
	17
	9
	5+N
	8+N


Примітки: 1. У клітинках на перетині рядків (А) та стовпців (В) наведені показники транспортних витрат. 2. Річна потужність родовищ є стабільною протягом строку їх експлуатації.

N –  останні дві цифри номера залікової книжки 

1- 30 вар. - А2 і А4- відновне, 31- 41- А1 і А4- відновне, 42- 50- А1 і А2- відновне, 51-65 - А1 і А3- відновне, 66- 90- А1, А2 і А3 і- відновне, 91- 120- А2, А3 і А4 - відновне

11г- 1-30; 12 г – 31-60; 13 г-61-90; 14 г. – 91-120.

